

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.08.2018

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИТ ТАЛАНТЛИВЫХ ДЕТЕЙ КОРЕННЫХ МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА

При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» в Анапе (Краснодарский край) начала работу первая смена лагеря для детей коренных малочисленных народов Севера (КМНС) в рамках Всероссийского культурно-образовательного проекта «Таланты Арктики», организованного по инициативе Федерального агентства по делам национальностей России.

Первая смена приурочена к Международному году языков коренных народов – 2019-му, как провозгласила Генеральная Ассамблея ООН. ЛУКОЙЛ входит в состав Организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий Года в Российской Федерации.

Образовательная смена, продолжительностью в 21 день, рассчитана на детей младшего и среднего школьного возраста. Для талантливых представителей КМНС запланированы такие развивающие направления, как «Волшебная кисточка», «Арктический талисман», «Родные напевы» и «Поляна чудес». Особое внимание уделено родным языкам коренных малочисленных народов Севера.

### *Справка:*

*ПАО «ЛУКОЙЛ» на протяжении многих лет проводит системную работу, направленную на эффективное взаимодействие с коренными малочисленными народами Севера. Политика Компании по этому вопросу отражена в пунктах соглашений между ПАО «ЛУКОЙЛ» и автономными округами: ХМАО-Югры, ЯНАО, НАО, Красноярским краем.*